ИЗВЕШТАЈ О ИЗВЕДЕНОЈ ЕКСКУРЗИЈИ УЧЕНИКА 6. и 7. РАЗРЕДА 
5-6. март 2023. 


         На екскурзију смо кренули након обављеног прегледа аутобуса од стране полиције, 05.04. 2023.  године у 7:45h испред школе у Прогару а у 8 h испред школе у Бољевцима, са 33  ученика 6-1и 7-3 у пратњи водича Дејана и докторке.          Са краћом успутном паузом стигли смо до  Голупца где смо ручали. 
Голубачки град или тврђава Голубац је средњовековна тврђава, споменик културе од изузетног значаја. Налази се у Националном парку Ђердап, на десној обали Дунава, 4 km низводно од данашњег насеља. Смештена је на високим литицама, на месту на ком се река сужава, на самом улазу у Ђердапску клисуру.
Тврђава је грађена лепезасто и састоји се од три дела: предњег, задњег и горњег града. Чини га укупно 10 кула и две велике колске капије.  
Голубац је имао бурну историју. Током средњег века, водиле су се многе битке око њега, нарочито између Османског царства и краљевине Угарске. 1867. године, турска посада је напустила Голубачки град, који је предат српском кнезу Михаилу Обреновићу. 

Тврђава је потпуно обновљена и свечано отворена 29. марта 2019. године.
          Пут смо наставили ка археолошком налазишту "Лепенски Вир".

Археолошко налазиште "Лепенски Вир" - удаљено је 14 км од хотела и најстарије је  неолитско насеље у Европи старо 8000 година. 
По доласку у хотел  ,,Ђердап“ ученици су смештени и након тога мало смо прошетали по Кладову.
          Ученици су имали организовану дискотеку. 
          Сутрадан,  после доручка кренули смо у обилазак хидроелектране "Ђердап 1" – која је висока 35, широка 44 метара и једна је од пет највећих у свету. Преко бране води пут који спаја Србију са Румунијом. "Ђердап 1"  је саграђен 1972. године 10 km узводно од Кладова. На српској и румунској страни Дунава је направљено по 6 генератора. Брана је симетрична, са преливном браном у средини и преводницама на румунској и српској страни. Турбине су Каплановог типа и пројектоване за падове од 17,5 до 35,4 метара.
            Након ручка обишли смо Археолошкки музеј у Кладову који представља значајна сведочанства о разнородним културама праисторијског, римског и средњовековног периода на Дунаву у распону од преко 10.000 година. Изложено је преко 1.500 прворазредних експоната.

Пут смо наставили ка Сребрном језеру.  Сребрно језеро је језеро на десној обали Дунава и представља њен некадашњи речни рукавац који је данас затворен двема бранама.
          Наставили смо пут ка Бољевцима где смо стигли око 19 h.
          На екскурзији нисмо имали никаквих проблема, и све предвиђене дестинације смо обишли. Ученици су се понашали примерено и показали интересовање за обиђене дестинације.
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