ИНФОРМАЦИЈА О НОВОЈ ПРОЦЕДУРИ УПИСА ДЕЦЕ У ПРВИ РАЗРЕД ОСНОВНЕ ШКОЛЕ
Упис деце у први разред основне школе, због тренутне ситуације, почеће касније.Уместо уписа, родитељи и други законски заступници, од среде, 1. априла 2020. године биће у могућности да ступе у контакт са школом у коју желе да упишу своје дете преко нове услуге „Исказивање интересовања за упис у основну школу“ на Порталу еУправа (www.euprava.gov.rs) која за циљ има да евидентирамо заинтересованост родитеља за упис детета у нашу школу.
Уколико родитељ и не искаже заинтересованост на овај начин, не доводи се у питање упис детета у први разред основне школе. Дакле, свако дете биће уписано у први разред.
Након што се стекну нормални услови за рад школе и јасно дефинише сам поступак  и датум уписа од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја, родитељима који су преко ове услуге исказали интересовање, електронском поштом биће послато обавештење о датуму уписа у основну школу, након чега ће на истом порталу (еУправа) бити доступна и услуга еЗаказивање термина за упис и тестирање, која ће им омогућити да једним доласком у школу обавие све потребне активности везане за упис детета у школу. Тек тада, преко апликације еУпис, овлашћено лице школе извршиће повлачење података о ученику (извод из матичне књиге рођених, евиденције пребивалишта и из здравственог информационог система о обављеном лекарском прегледу) и сам упис ученика у школу.

Интересовања за упис у нашу основну школу родитељи могу исказати и тако што ће на мејл школе os_boljevci@yahoo.com, послати следеће податке: име и презиме детета, датум рођења, ЈМБГ, име и презиме оба родитеља, адреса, контакт телефон, након чега ће овлашћено лице школе евидентирати податке, а чим школа настави са радом, обавиће се упис ученика. О свим даљим информацијама, родитељи ће бити благовремено обавештени.

Уколико имате питања која се тичу уписа у први разред, можете се обратити секретару школе на мејл школе os_boljevci@yahoo.com.
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